

LISTA

candidaților care **nu îndeplinesc condițiile de participare**
la concursul organizat pentru ocuparea funcției vacante de
ofițer în specialitatea financiar

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivul	Obs.
1	FIN 1115240	Candidata nu îndeplinește condițiile de studii conform prevederilor de la capitolul <i>Cerințele postului</i> din anunțul de concurs, respectiv domeniul din diploma de absolvire cu seria C nr. 0303036 este <i>Administrarea afacerilor</i> . Totodată, candidata nu a transmis suplimentul la diploma de licență.	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
2	FIN 1115255	Candidatul nu îndeplinește condițiile de studii conform prevederilor de la capitolul <i>Cerințele postului</i> din anunțul de concurs, respectiv domeniul din diploma de absolvire cu seria V nr. 0047999 este <i>Economic</i> .	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3	FIN 1115263	Candidata nu îndeplinește condițiile de studii conform prevederilor de la capitolul <i>Cerințele postului</i> din anunțul de concurs, respectiv domeniul din diploma de absolvire cu seria C1 nr. 0001521 este <i>Economic</i> .	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4	FIN 1115270	Candidata nu a depus extrasul de pe cazierul judiciar/consimțământ obținere certificat de cazier judiciar, astfel cum este prevăzut la <i>punctul 14</i> al capitolului <i>Dosar recrutare</i> din anunțul de concurs.	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
5	FIN 1115289	Candidatul nu îndeplinește condițiile de studii conform prevederilor de la capitolul <i>Cerințele postului</i> din anunțul de concurs, respectiv domeniul din diploma de absolvire cu seria LA nr. 0113223 este <i>Economie și afaceri internaționale</i> . De asemenea, candidatul nu a depus suplimentul la diploma de licență, astfel cum este prevăzut la <i>punctul 3</i> al capitolului <i>Dosar recrutare</i> din anunțul de concurs.	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.